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Le candidat à l’élection présidentielle le 
plus "rock’n roll" selon les Français 



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 16 au 18 avril 2012. 

• Echantillon de 1140 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel de Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : Sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région d’habitation.

• Aide à la lecture :

– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au dessus du 

chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond 
rouge sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous. 

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en

raison de la faiblesse des effectifs.
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Résultats d’ensemble
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Evocations spontanées associées au "rock’n roll" 
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La 
taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le 

plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification 
particulière, pas plus que sa couleur.

Pour vous, qu’est-ce qu’être « "rock’n roll" » ? ( Question ouverte, réponses spontanées)



Quelques verbatims illustratifs
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« Ecouter de la musique rock, une manière de se vêtir. »

« Aimer la musique, la provocation, lutter contre le "système".»

« Etre jeune, fougueux, hors des chemins classiques. »

« Une façon de vivre incluant musique, fringues, alcool, clopes et état d'esprit déjanté. »

« Etre dans le show off, habillé tout de noir, écouter de la musique hard. »

« Etre fan de la musique, des vêtements, de la mode ou des mythes rock n'roll. »

« C'est avoir un look et une attitude très branchés pour une personne. Pour une situation, c'est une situation assez amusante,

attrayante, où l’on ne s'ennuie pas. »

« Années 1960 donc rétro, dépassé, la nostalgie de 68. »

« C'est voir les choses autrement, garder une part de jeunesse, aimer les musiques diverses et non formatées. »

« Indépendant d'esprit, rebelle face au système conservateur, jeune d'esprit, ouvert d'esprit, curieux, dans le coup. »

« Etre "rock’n roll" c'est avoir un esprit libre, aimer le rock bien sûr ça va de soi, mais avoir surtout la soif de liberté, vivre en

marge de la société, être un peu rebelle en quelque sorte. »

« Cela traduit un état d'esprit et un comportement que je qualifierais de "décontracté", un peu rebelle et à notre époque un peu

désuet lorsqu'il s'agit de personnes sur le retour nostalgique de leur jeunesse et qui continuent d'adopter certains vêtements ou

coupes de cheveux "d'époque" même si parfois ceux-ci se font plus rares. »

« Avoir une attitude rebelle, oser dire tout haut ce que les autres pensent tout bas, ne pas avoir peur de se démarquer, partir à

l'aventure. »

« Extraverti, cool, anarchiste, anticonformiste, rebelle, sympa, fêtard. »

« Etre resté dans l'époque des années 60 / 70. Se "lâcher", être en dehors des courants, des modes imposées, être rebelle. »

« C'est être dans le vent au niveau des ses goûts, mais il faut que ça en jette ! »
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Et plus précisément pour vous est-ce que, être « "rock’n roll" », c’est … ?

Selon les Français, être "rock’n roll" c’est avant tout être énergique, écouter du 
rock, mais également être original, audacieux ou à contre courant…

22%75%

24%74%

26%71%

33%64%

42%55%

42%55%

42%54%

45%52%

45%52%

47%50%
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… mais cela ne veut pas dire être grossier ou violent. 

47%50%

55%42%

57%40%

71%26%

79%18%

83%14%

83%14%

84%13%

86%11%

Et plus précisément pour vous est-ce que, être « "rock’n roll" », c’est … ?
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Et pour vous, sur une échelle de Gauche à Droite, une personne « "rock’n roll" », c’est quelqu’un qui se situe

… ?

Pour une majorité de Français, une personne "rock’n roll" est quelqu’un qui ne 
se situe ni à Gauche, ni à Droite sur une échelle politique, plus d’un quart la 
plaçant malgré tout à Gauche 

ST Droite : 4%

ST Gauche : 27%
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Selon vous, quel est le candidat à l’élection présidentielle le plus « "rock’n roll" » ?

Si 45% des Français indiquent qu’aucun des candidats à l’élection
présidentielle n’est rock’n roll, Jean-Luc Mélenchon est le plus jugé

comme tel par un Français sur cinq



Résultats détaillés
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Et plus précisément pour vous est-ce que, être « "rock’n roll" », c’est … ?

Selon les Français, être "rock’n roll" c’est avant tout être énergique, écouter du 
rock, mais également être original, audacieux ou à contre courant…

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%
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… mais cela ne veut pas dire être grossier ou violent. 

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

40%50%

Et plus précisément pour vous est-ce que, être « "rock’n roll" », c’est … ?



Résultats détaillés
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Etre énergique

ST Oui 75% 70% 79% 84% 90% 81% 70% 59% 81% 82% 66% 72% 75% 75% 74% 80% 75% 72% 79% 74% 75% 80% 72%

Oui, tout à fait 21% 17% 24% 35% 25% 24% 19% 9% 25% 23% 16% 19% 21% 22% 21% 26% 20% 18% 22% 16% 21% 26% 20%

Oui, plutôt 54% 53% 55% 48% 65% 58% 51% 50% 56% 59% 50% 54% 54% 53% 52% 53% 55% 53% 57% 58% 54% 54% 52%

ST Non 22% 26% 18% 14% 8% 16% 25% 38% 17% 15% 31% 25% 22% 23% 23% 18% 22% 25% 19% 23% 22% 18% 25%

Non, plutôt pas 14% 15% 14% 11% 6% 13% 18% 21% 11% 11% 20% 16% 14% 16% 16% 15% 14% 15% 13% 17% 13% 14% 15%

Non, pas du tout 8% 11% 4% 3% 2% 3% 8% 18% 6% 4% 11% 9% 7% 7% 8% 4% 8% 9% 6% 6% 9% 4% 10%

Ne se prononce pas 3% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3%

Ecouter du rock

ST Oui 74% 74% 73% 84% 69% 75% 72% 72% 73% 76% 72% 75% 73% 72% 71% 76% 74% 74% 75% 71% 70% 78% 75%

Oui, tout à fait 27% 27% 27% 33% 20% 31% 25% 27% 26% 29% 26% 28% 27% 29% 30% 26% 26% 23% 29% 25% 33% 30% 23%

Oui, plutôt 47% 46% 47% 50% 49% 44% 47% 46% 47% 47% 46% 47% 46% 42% 41% 50% 49% 51% 46% 46% 37% 48% 51%

ST Non 24% 23% 24% 14% 29% 22% 24% 25% 25% 21% 25% 22% 24% 26% 26% 22% 23% 22% 23% 26% 27% 20% 22%

Non, plutôt pas 16% 14% 17% 14% 24% 16% 16% 11% 18% 16% 14% 14% 16% 17% 16% 21% 15% 14% 16% 17% 19% 14% 14%

Non, pas du tout 8% 9% 7% - 5% 6% 8% 14% 7% 4% 11% 8% 8% 8% 10% 1% 8% 8% 7% 9% 8% 6% 8%

Ne se prononce pas 2% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3%

Etre original

ST Oui 71% 65% 78% 78% 86% 73% 70% 59% 75% 74% 68% 67% 72% 70% 71% 67% 72% 70% 74% 69% 69% 77% 71%

Oui, tout à fait 19% 18% 21% 30% 27% 21% 14% 14% 22% 20% 18% 19% 20% 19% 18% 21% 20% 20% 19% 17% 20% 28% 16%

Oui, plutôt 52% 47% 57% 48% 59% 52% 56% 45% 53% 54% 50% 49% 53% 52% 53% 47% 52% 50% 55% 52% 50% 49% 55%

ST Non 26% 31% 20% 19% 13% 24% 26% 39% 23% 23% 29% 29% 25% 27% 26% 31% 25% 27% 24% 28% 28% 21% 26%

Non, plutôt pas 18% 20% 15% 15% 11% 17% 18% 23% 18% 17% 18% 19% 17% 20% 19% 23% 17% 17% 16% 22% 20% 16% 14%

Non, pas du tout 8% 11% 5% 4% 1% 7% 8% 16% 5% 6% 12% 11% 8% 7% 7% 8% 9% 10% 7% 6% 8% 5% 11%

Ne se prononce pas 3% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3%



Résultats détaillés
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Total

Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intention de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Etre énergique

ST Oui 75% 78% 77% 79% 69% 80% 84% 67% 73% 71% 71% 78% 75% 71% 74% 77% 70% 75% 73% 75% 74% 70% 78%

Oui, tout à fait 21% 22% 26% 22% 17% 22% 30% 15% 22% 21% 22% 24% 18% 22% 18% 18% 19% 17% 22% 20% 19% 21% 22%

Oui, plutôt 54% 56% 52% 57% 53% 58% 54% 52% 51% 49% 48% 55% 56% 49% 57% 59% 50% 58% 51% 55% 56% 48% 56%

ST Non 22% 20% 21% 20% 30% 19% 14% 31% 24% 27% 27% 17% 21% 27% 24% 20% 26% 22% 23% 23% 21% 28% 19%

Non, plutôt pas 14% 14% 18% 14% 15% 14% 13% 27% 14% 15% 15% 12% 13% 22% 16% 15% 15% 15% 14% 15% 17% 17% 13%

Non, pas du tout 8% 6% 4% 6% 15% 5% 1% 3% 10% 12% 12% 5% 8% 5% 7% 5% 11% 6% 9% 7% 4% 11% 6%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 5% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 2% 3%

Ecouter du rock

ST Oui 74% 80% 79% 80% 80% 77% 90% 71% 71% 69% 68% 74% 70% 79% 75% 73% 66% 70% 75% 80% 71% 68% 70%

Oui, tout à fait 27% 29% 47% 27% 21% 24% 38% 23% 28% 28% 28% 28% 25% 28% 25% 24% 25% 26% 24% 26% 25% 27% 26%

Oui, plutôt 47% 51% 32% 53% 59% 52% 53% 48% 43% 42% 39% 45% 45% 51% 50% 49% 42% 44% 51% 54% 46% 40% 44%

ST Non 24% 19% 19% 19% 19% 22% 8% 27% 26% 28% 30% 21% 26% 19% 23% 23% 29% 27% 22% 18% 24% 29% 27%

Non, plutôt pas 16% 13% 7% 14% 10% 17% 8% 18% 17% 17% 19% 16% 18% 17% 16% 16% 18% 17% 11% 14% 15% 19% 18%

Non, pas du tout 8% 6% 12% 5% 9% 6% - 8% 10% 11% 11% 5% 8% 2% 7% 7% 11% 9% 11% 4% 8% 10% 8%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 5% 5% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3%

Etre original

ST Oui 71% 76% 74% 76% 82% 74% 75% 73% 69% 71% 74% 64% 68% 75% 74% 73% 66% 66% 78% 70% 68% 71% 69%

Oui, tout à fait 19% 22% 18% 22% 13% 23% 31% 18% 20% 21% 23% 15% 17% 19% 20% 20% 18% 19% 23% 17% 17% 21% 20%

Oui, plutôt 52% 54% 56% 54% 69% 51% 43% 56% 50% 50% 51% 49% 52% 57% 54% 53% 48% 46% 55% 53% 51% 50% 50%

ST Non 26% 23% 23% 23% 18% 25% 24% 25% 28% 27% 24% 32% 27% 22% 25% 24% 29% 31% 19% 28% 28% 27% 28%

Non, plutôt pas 18% 17% 13% 17% 12% 18% 18% 16% 17% 15% 14% 23% 20% 15% 17% 18% 17% 21% 11% 20% 22% 15% 20%

Non, pas du tout 8% 6% 11% 6% 5% 6% 6% 9% 11% 11% 10% 9% 8% 6% 8% 5% 12% 10% 7% 8% 5% 12% 8%

Ne se prononce pas 3% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3%



Résultats détaillés
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Total

Positionnement politique  d'une personne « 

"rock’n roll" »

Candidat à 

l'élection 

présidentielle 

jugé le plus « 

"rock’n roll" » 

Considère qu'être "rock’n roll" c'est...

(ST Oui)

S
T

 A
 G

a
u

ch
e

T
rè

s 
à

 G
a

u
ch

e

A
 G

a
u

ch
e

A
u

 C
e

n
tr

e

S
T

 A
 D

ro
it

e

A
 D

ro
it

e
*

T
rè

s 
à

 D
ro

it
e

*

N
i à

 G
a

u
ch

e
, 

n
i 

à
 

D
ro

it
e

N
ic

o
la

s 
S

a
rk

o
zy

 

Je
a

n
-L

u
c 

M
é

le
n

ch
o

n

P
h

ili
p

p
e

 P
o

u
to

u

E
tr

e
 o

ri
g

in
a

l

E
tr

e
 p

o
p

u
la

ir
e

E
tr

e
 a

u
d

a
ci

e
u

x

E
tr

e
 c

o
n

te
st

a
ta

ir
e

E
tr

e
 p

ro
v
o

ca
te

u
r

E
tr

e
 r

é
v
o

lt
é

E
tr

e
 li

b
e

rt
a

ir
e

E
tr

e
 é

n
e

rg
iq

u
e

E
tr

e
 je

u
n

e

E
tr

e
 g

ro
ss

ie
r

E
tr

e
 à

 c
o

n
tr

e
 c

o
u

ra
n

t

E
tr

e
 v

ie
u

x

E
tr

e
 r

in
g

a
rd

E
co

u
te

r 
d

u
 r

o
ck

Jo
u

e
r 

d
e

 l
a

 m
u

si
q

u
e

A
v
o

ir
 d

e
s 

p
ie

rc
in

g
s,

 

d
e

s 
ta

to
u

a
g

e
s,

 l
e

s 

ch
e

v
e

u
x 

lo
n

g
s.

..

E
tr

e
 v

io
le

n
t

S
e

 d
ro

g
u

e
r 

e
t 

b
o

ir
e

 

b
e

a
u

co
u

p
 d

'a
lc

o
o

l

A
v
o

ir
 u

n
e

 v
ie

 

d
é

b
ri

d
é

e

Etre énergique

ST Oui 75% 80% 82% 79% 74% 67% 74% 58% 75% 75% 81% 82% 84% 89% 90% 83% 81% 86% 85% 85% 72% 81% 73% 60% 82% 85% 77% 71% 73% 80%

Oui, tout à fait 21% 25% 30% 23% 30% 18% 11% 28% 19% 17% 24% 26% 25% 28% 29% 26% 24% 26% 25% 29% 20% 23% 16% 9% 23% 24% 22% 20% 19% 25%

Oui, plutôt 54% 55% 51% 56% 44% 49% 62% 31% 56% 58% 57% 56% 59% 61% 61% 58% 57% 60% 60% 56% 52% 58% 58% 51% 58% 61% 54% 51% 54% 55%

ST Non 22% 19% 18% 20% 22% 33% 26% 42% 24% 25% 18% 17% 16% 11% 10% 16% 18% 14% 15% 15% 28% 18% 27% 40% 18% 15% 23% 29% 27% 20%

Non, plutôt pas 14% 16% 15% 16% 11% 17% 17% 18% 15% 13% 16% 12% 12% 8% 8% 14% 14% 10% 12% 11% 22% 14% 20% 32% 13% 11% 19% 20% 21% 15%

Non, pas du tout 8% 4% 4% 3% 11% 16% 10% 24% 9% 11% 2% 5% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 3% 3% 6% 4% 7% 9% 5% 4% 4% 9% 6% 5%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 4% - - - 1% 1% 1% 1% - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Ecouter du rock

ST Oui 74% 82% 80% 83% 82% 84% 92% 74% 71% 79% 79% 75% 76% 86% 80% 82% 78% 84% 81% 80% 84% 83% 78% 88% 84% 91% 87% 87% 86% 76%

Oui, tout à fait 27% 33% 35% 32% 22% 37% 40% 34% 25% 46% 26% 33% 28% 33% 29% 30% 28% 30% 30% 30% 30% 38% 29% 31% 34% 37% 37% 39% 34% 28%

Oui, plutôt 47% 49% 45% 51% 60% 47% 52% 40% 46% 33% 53% 42% 48% 53% 52% 53% 49% 54% 51% 50% 53% 46% 49% 57% 50% 54% 50% 48% 52% 48%

ST Non 24% 17% 20% 17% 14% 16% 8% 26% 28% 18% 21% 24% 24% 14% 20% 18% 22% 16% 19% 19% 16% 17% 22% 12% 16% 8% 13% 12% 14% 24%

Non, plutôt pas 16% 13% 17% 12% 13% 7% 3% 13% 18% 11% 16% 19% 17% 11% 15% 14% 15% 12% 14% 16% 11% 10% 16% 9% 10% 7% 11% 7% 10% 18%

Non, pas du tout 8% 4% 3% 4% 1% 8% 5% 13% 10% 7% 4% 6% 7% 3% 4% 4% 7% 4% 5% 4% 5% 7% 6% 3% 6% 1% 2% 6% 4% 5%

Ne se prononce pas 2% - - 1% 3% - - - 1% 3% 1% 1% - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Etre original

ST Oui 71% 86% 83% 87% 72% 56% 48% 68% 68% 57% 80% 80% 82% 86% 85% 84% 86% 83% 80% 82% 70% 86% 64% 58% 74% 77% 77% 65% 78% 84%

Oui, tout à fait 19% 25% 38% 21% 16% 19% 9% 32% 18% 16% 24% 30% 24% 25% 24% 25% 24% 23% 23% 26% 18% 25% 19% 17% 19% 21% 22% 19% 21% 26%

Oui, plutôt 52% 61% 45% 66% 56% 37% 38% 36% 50% 42% 56% 50% 58% 62% 61% 59% 62% 60% 57% 55% 52% 61% 45% 42% 55% 56% 56% 46% 58% 58%

ST Non 26% 14% 17% 13% 25% 43% 52% 30% 31% 39% 20% 19% 18% 14% 15% 15% 14% 17% 20% 18% 30% 14% 36% 42% 26% 23% 23% 35% 22% 16%

Non, plutôt pas 18% 10% 10% 10% 22% 21% 28% 11% 21% 22% 16% 12% 15% 12% 13% 12% 11% 14% 16% 14% 18% 11% 19% 25% 19% 17% 16% 20% 15% 12%

Non, pas du tout 8% 4% 7% 3% 2% 22% 24% 19% 10% 18% 4% 7% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 12% 3% 17% 16% 7% 6% 7% 15% 7% 4%

Ne se prononce pas 3% - - - 3% 1% - 2% 1% 3% - 1% - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Etre audacieux

ST Oui 64% 58% 70% 85% 76% 65% 60% 50% 68% 68% 59% 60% 65% 67% 67% 71% 62% 60% 65% 53% 68% 69% 66%

Oui, tout à fait 15% 12% 19% 29% 23% 14% 10% 11% 16% 17% 14% 14% 16% 18% 18% 20% 14% 15% 13% 11% 14% 22% 15%

Oui, plutôt 49% 46% 51% 56% 53% 50% 50% 40% 52% 50% 45% 47% 49% 50% 49% 51% 48% 45% 53% 42% 53% 47% 51%

ST Non 33% 39% 27% 12% 22% 32% 36% 47% 30% 29% 38% 36% 32% 30% 30% 27% 35% 37% 32% 44% 30% 29% 30%

Non, plutôt pas 22% 24% 19% 8% 19% 21% 25% 27% 21% 20% 23% 24% 21% 21% 20% 22% 23% 24% 20% 29% 19% 22% 19%

Non, pas du tout 11% 14% 8% 4% 4% 11% 11% 19% 8% 9% 15% 12% 11% 9% 10% 5% 12% 12% 13% 15% 11% 7% 12%

Ne se prononce pas 3% 4% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4%

Etre à contre courant

ST Oui 55% 51% 59% 69% 66% 61% 44% 47% 54% 59% 53% 52% 56% 56% 57% 48% 55% 52% 58% 50% 53% 61% 55%

Oui, tout à fait 13% 12% 15% 19% 17% 19% 8% 7% 12% 18% 11% 15% 13% 14% 15% 10% 13% 11% 16% 11% 17% 14% 12%

Oui, plutôt 42% 39% 44% 50% 50% 42% 36% 40% 42% 41% 42% 37% 43% 41% 42% 38% 42% 41% 42% 39% 36% 47% 43%

ST Non 42% 45% 39% 28% 31% 37% 52% 50% 43% 38% 44% 45% 41% 42% 40% 50% 42% 44% 39% 47% 44% 36% 42%

Non, plutôt pas 29% 31% 27% 24% 24% 24% 36% 32% 31% 26% 29% 32% 28% 31% 28% 45% 28% 31% 24% 34% 29% 23% 29%

Non, pas du tout 13% 14% 12% 5% 7% 12% 16% 18% 12% 11% 15% 13% 13% 11% 12% 5% 14% 13% 16% 13% 15% 12% 13%

Ne se prononce pas 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3%

Etre provocateur

ST Oui 55% 56% 54% 77% 69% 53% 45% 50% 57% 55% 55% 51% 56% 57% 58% 52% 54% 54% 55% 44% 52% 60% 60%

Oui, tout à fait 11% 12% 10% 26% 10% 11% 7% 10% 10% 12% 11% 12% 11% 14% 14% 15% 10% 10% 9% 9% 13% 13% 10%

Oui, plutôt 44% 44% 44% 51% 59% 42% 38% 40% 47% 42% 43% 39% 45% 43% 44% 37% 45% 44% 46% 35% 38% 47% 50%

ST Non 42% 40% 43% 20% 29% 44% 51% 47% 40% 43% 42% 45% 41% 41% 40% 46% 42% 43% 42% 53% 45% 38% 37%

Non, plutôt pas 29% 26% 32% 19% 24% 33% 33% 27% 29% 32% 27% 30% 29% 31% 29% 41% 28% 29% 27% 37% 30% 29% 24%

Non, pas du tout 13% 14% 11% 2% 5% 11% 18% 20% 11% 11% 15% 15% 12% 10% 10% 5% 14% 14% 15% 16% 15% 9% 12%

Ne se prononce pas 3% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3%
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Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intention de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Etre audacieux

ST Oui 64% 67% 63% 67% 68% 65% 72% 59% 63% 62% 61% 66% 62% 68% 63% 69% 58% 58% 72% 65% 65% 63% 60%

Oui, tout à fait 15% 17% 21% 17% 8% 15% 29% 16% 15% 17% 17% 11% 13% 20% 13% 19% 13% 9% 17% 13% 17% 17% 10%

Oui, plutôt 49% 50% 42% 51% 60% 51% 43% 44% 48% 46% 45% 55% 49% 48% 50% 50% 45% 48% 56% 52% 48% 46% 49%

ST Non 33% 32% 36% 31% 31% 33% 27% 39% 33% 35% 36% 30% 34% 30% 35% 28% 37% 39% 24% 33% 30% 34% 37%

Non, plutôt pas 22% 23% 16% 23% 22% 24% 21% 32% 19% 19% 20% 20% 22% 19% 25% 21% 21% 25% 16% 23% 22% 20% 26%

Non, pas du tout 11% 9% 19% 8% 9% 9% 6% 7% 14% 16% 15% 9% 12% 10% 10% 7% 16% 14% 8% 10% 9% 15% 11%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3%

Etre à contre courant

ST Oui 55% 60% 40% 61% 64% 58% 67% 54% 51% 50% 49% 55% 54% 50% 56% 54% 52% 48% 61% 54% 57% 52% 49%

Oui, tout à fait 13% 13% 7% 13% 16% 9% 21% 11% 11% 12% 12% 7% 17% 8% 11% 19% 11% 8% 22% 9% 15% 12% 11%

Oui, plutôt 42% 47% 33% 48% 48% 48% 46% 42% 41% 38% 37% 47% 36% 42% 45% 36% 40% 40% 39% 45% 42% 40% 37%

ST Non 42% 39% 52% 37% 35% 41% 32% 44% 46% 48% 49% 41% 42% 44% 43% 42% 44% 48% 34% 44% 38% 46% 48%

Non, plutôt pas 29% 28% 38% 27% 23% 30% 24% 31% 31% 32% 33% 26% 28% 32% 28% 32% 29% 30% 21% 32% 30% 31% 30%

Non, pas du tout 13% 11% 14% 10% 12% 11% 8% 13% 15% 15% 16% 14% 14% 12% 15% 9% 16% 18% 13% 12% 8% 15% 18%

Ne se prononce pas 3% 2% 8% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 5% 5% 6% 1% 4% 4% 3% 5% 2% 5% 2% 3%

Etre provocateur

ST Oui 55% 60% 53% 60% 62% 56% 70% 58% 50% 52% 50% 46% 54% 74% 56% 56% 51% 38% 62% 57% 62% 53% 43%

Oui, tout à fait 11% 12% 8% 12% 12% 6% 29% 9% 11% 10% 10% 14% 11% 11% 6% 10% 12% 5% 19% 8% 7% 11% 10%

Oui, plutôt 44% 48% 45% 48% 49% 50% 41% 49% 39% 42% 41% 32% 43% 63% 49% 46% 39% 32% 43% 49% 55% 42% 33%

ST Non 42% 39% 45% 39% 38% 43% 29% 40% 47% 47% 48% 49% 41% 24% 42% 40% 45% 59% 35% 40% 33% 44% 54%

Non, plutôt pas 29% 27% 17% 28% 30% 30% 20% 28% 31% 31% 31% 33% 30% 12% 29% 31% 27% 42% 23% 29% 24% 30% 36%

Non, pas du tout 13% 12% 28% 11% 7% 12% 9% 12% 16% 16% 17% 17% 11% 12% 14% 9% 18% 17% 12% 11% 9% 15% 17%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 2% 3%
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Positionnement politique  d'une personne « 

"rock’n roll" »

Candidat à 

l'élection 

présidentielle 

jugé le plus « 

"rock’n roll" » 

Considère qu'être "rock’n roll" c'est...
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Etre audacieux

ST Oui 64% 74% 78% 73% 67% 52% 48% 58% 62% 52% 79% 72% 77% 79% 79% 76% 80% 80% 77% 80% 61% 77% 53% 34% 70% 72% 65% 63% 66% 73%

Oui, tout à fait 15% 21% 37% 15% 12% 15% 11% 20% 14% 17% 20% 23% 20% 19% 20% 21% 21% 19% 19% 22% 13% 19% 15% 9% 16% 18% 15% 13% 17% 21%

Oui, plutôt 49% 54% 41% 58% 55% 37% 37% 38% 48% 35% 59% 49% 58% 59% 59% 55% 59% 61% 58% 58% 48% 58% 38% 25% 54% 54% 50% 50% 50% 52%

ST Non 33% 26% 22% 27% 25% 48% 52% 42% 37% 45% 21% 28% 22% 21% 21% 24% 20% 19% 23% 20% 39% 23% 47% 66% 30% 28% 34% 37% 34% 27%

Non, plutôt pas 22% 20% 14% 22% 15% 23% 27% 16% 23% 23% 16% 20% 17% 17% 16% 18% 15% 16% 18% 15% 28% 17% 34% 49% 22% 20% 27% 25% 24% 20%

Non, pas du tout 11% 5% 8% 4% 11% 25% 24% 26% 13% 22% 5% 8% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 12% 6% 13% 18% 8% 8% 7% 12% 10% 7%

Ne se prononce pas 3% - - - 7% - - - 1% 3% - 1% - - - 1% - - - - - - - - - - - - - -

Etre à contre courant

ST Oui 55% 73% 82% 71% 48% 41% 39% 43% 50% 42% 67% 68% 66% 60% 66% 73% 72% 74% 73% 60% 62% 76% 62% 58% 58% 60% 70% 74% 76% 70%

Oui, tout à fait 13% 19% 28% 16% 10% 11% 14% 6% 11% 13% 20% 15% 16% 13% 16% 19% 19% 18% 18% 15% 16% 27% 14% 16% 14% 14% 19% 26% 21% 19%

Oui, plutôt 42% 54% 54% 54% 37% 30% 25% 37% 38% 29% 47% 53% 50% 46% 50% 54% 52% 56% 55% 45% 46% 48% 48% 42% 45% 46% 50% 49% 55% 51%

ST Non 42% 26% 18% 28% 48% 59% 61% 57% 49% 57% 32% 31% 34% 40% 33% 26% 28% 26% 27% 40% 37% 24% 38% 42% 41% 40% 30% 26% 24% 30%

Non, plutôt pas 29% 20% 15% 21% 31% 33% 34% 33% 33% 39% 25% 21% 25% 29% 24% 21% 22% 20% 21% 30% 28% 20% 27% 31% 30% 28% 25% 20% 19% 24%

Non, pas du tout 13% 6% 3% 7% 17% 25% 27% 23% 15% 18% 7% 10% 9% 11% 9% 5% 5% 5% 6% 10% 9% 4% 11% 10% 12% 11% 5% 6% 4% 6%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 4% - - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - - - - - - - - - - - 1%

Etre provocateur

ST Oui 55% 70% 83% 66% 32% 48% 40% 59% 52% 48% 67% 68% 65% 62% 65% 77% 76% 72% 60% 64% 86% 72% 61% 61% 58% 60% 76% 86% 84% 77%

Oui, tout à fait 11% 18% 29% 14% 4% 6% 4% 10% 10% 8% 17% 12% 14% 14% 14% 17% 18% 17% 13% 18% 34% 17% 13% 17% 12% 13% 22% 33% 32% 19%

Oui, plutôt 44% 53% 54% 52% 28% 42% 36% 50% 43% 39% 51% 55% 52% 48% 51% 60% 58% 55% 47% 46% 52% 55% 48% 44% 46% 46% 53% 52% 52% 57%

ST Non 42% 29% 17% 33% 66% 50% 60% 37% 46% 52% 32% 31% 34% 38% 34% 22% 24% 28% 40% 36% 13% 27% 39% 38% 41% 40% 24% 14% 16% 23%

Non, plutôt pas 29% 24% 13% 27% 47% 27% 41% 9% 31% 35% 25% 19% 26% 30% 27% 20% 20% 23% 30% 25% 11% 22% 28% 31% 29% 29% 20% 10% 13% 20%

Non, pas du tout 13% 5% 4% 6% 19% 23% 19% 28% 15% 17% 7% 12% 8% 9% 8% 3% 4% 5% 10% 10% 3% 5% 11% 7% 12% 11% 4% 4% 3% 3%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 2% 2% - 4% 1% 1% - 1% - - - - - - - - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 1% -
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Etre contestataire

ST Oui 54% 53% 54% 67% 65% 56% 45% 47% 56% 55% 52% 55% 53% 57% 57% 54% 52% 52% 52% 48% 50% 60% 54%

Oui, tout à fait 10% 9% 10% 22% 13% 10% 5% 6% 9% 11% 9% 11% 9% 12% 12% 10% 8% 9% 8% 5% 14% 10% 9%

Oui, plutôt 44% 44% 44% 45% 53% 46% 40% 41% 46% 43% 43% 45% 44% 45% 45% 43% 44% 44% 44% 43% 36% 50% 45%

ST Non 42% 42% 43% 27% 32% 41% 51% 49% 42% 40% 45% 41% 43% 40% 39% 45% 44% 43% 45% 48% 45% 37% 42%

Non, plutôt pas 29% 27% 31% 24% 23% 31% 32% 30% 31% 29% 28% 25% 30% 29% 28% 33% 29% 28% 31% 32% 30% 28% 28%

Non, pas du tout 13% 15% 12% 3% 9% 9% 19% 19% 11% 11% 17% 16% 13% 11% 11% 11% 15% 15% 14% 16% 15% 9% 14%

Ne se prononce pas 4% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 4%

Jouer de la musique

ST Oui 52% 47% 57% 62% 49% 51% 53% 49% 50% 55% 51% 54% 51% 49% 49% 49% 53% 54% 52% 55% 55% 53% 48%

Oui, tout à fait 12% 10% 14% 18% 9% 11% 12% 11% 10% 12% 12% 10% 12% 13% 12% 17% 11% 12% 9% 12% 18% 14% 7%

Oui, plutôt 40% 37% 43% 44% 40% 41% 41% 38% 39% 43% 39% 44% 39% 36% 37% 32% 42% 41% 43% 43% 37% 39% 41%

ST Non 45% 49% 41% 35% 49% 45% 43% 49% 47% 41% 46% 43% 45% 48% 48% 49% 44% 43% 45% 41% 42% 45% 48%

Non, plutôt pas 34% 35% 32% 33% 43% 36% 28% 32% 36% 34% 32% 32% 34% 38% 37% 42% 32% 31% 32% 29% 31% 39% 35%

Non, pas du tout 11% 13% 9% 3% 6% 9% 14% 17% 11% 7% 14% 12% 11% 10% 11% 7% 12% 11% 13% 13% 12% 6% 13%

Ne se prononce pas 3% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4%

Etre libertaire

ST Oui 52% 50% 54% 73% 59% 51% 48% 45% 50% 56% 51% 49% 53% 57% 57% 59% 50% 50% 49% 50% 55% 56% 51%

Oui, tout à fait 10% 9% 11% 22% 12% 11% 6% 6% 9% 12% 9% 11% 10% 12% 11% 17% 9% 9% 8% 8% 10% 11% 10%

Oui, plutôt 42% 42% 43% 51% 48% 40% 42% 39% 41% 44% 42% 38% 44% 45% 45% 42% 41% 41% 41% 42% 44% 46% 41%

ST Non 45% 46% 43% 25% 39% 45% 48% 52% 47% 41% 45% 47% 44% 40% 41% 39% 46% 46% 47% 47% 42% 41% 45%

Non, plutôt pas 28% 28% 28% 21% 25% 30% 29% 29% 28% 28% 27% 31% 27% 27% 25% 34% 28% 29% 27% 32% 29% 26% 25%

Non, pas du tout 17% 18% 15% 4% 14% 15% 19% 23% 19% 13% 18% 16% 17% 14% 15% 6% 18% 17% 20% 15% 13% 16% 20%

Ne se prononce pas 3% 4% 3% 3% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 4%



Résultats détaillés

© Harris Interactive 20

Total

Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intention de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Etre contestataire

ST Oui 54% 63% 42% 65% 68% 64% 69% 51% 46% 45% 44% 47% 51% 62% 57% 55% 46% 44% 67% 61% 53% 48% 42%

Oui, tout à fait 10% 13% 6% 14% 16% 9% 27% 8% 6% 5% 4% 8% 9% 15% 8% 10% 4% 7% 21% 10% 6% 5% 6%

Oui, plutôt 44% 50% 35% 51% 52% 55% 42% 43% 40% 41% 41% 38% 42% 47% 49% 45% 41% 37% 46% 50% 48% 43% 36%

ST Non 42% 35% 57% 33% 32% 34% 29% 47% 50% 51% 51% 45% 44% 36% 41% 42% 49% 52% 29% 37% 42% 48% 53%

Non, plutôt pas 29% 24% 38% 23% 18% 25% 18% 36% 31% 32% 32% 29% 33% 26% 29% 32% 30% 37% 17% 26% 32% 31% 35%

Non, pas du tout 13% 11% 19% 10% 14% 9% 11% 11% 18% 19% 19% 16% 12% 10% 12% 10% 19% 15% 11% 11% 11% 17% 18%

Ne se prononce pas 4% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 5% 4% 4% 8% 5% 2% 2% 3% 6% 3% 4% 2% 5% 4% 5%

Jouer de la musique

ST Oui 52% 55% 52% 56% 50% 52% 71% 42% 50% 49% 50% 55% 51% 55% 52% 47% 48% 51% 51% 53% 43% 49% 58%

Oui, tout à fait 12% 12% 17% 12% 12% 9% 21% 5% 12% 12% 13% 12% 13% 12% 6% 9% 13% 11% 14% 9% 6% 15% 10%

Oui, plutôt 40% 43% 36% 44% 37% 43% 50% 38% 38% 37% 36% 43% 39% 43% 46% 39% 35% 40% 37% 43% 37% 35% 48%

ST Non 45% 43% 46% 43% 49% 47% 27% 53% 46% 48% 47% 41% 44% 42% 47% 49% 48% 45% 46% 46% 50% 48% 39%

Non, plutôt pas 34% 34% 36% 33% 35% 38% 19% 44% 33% 33% 33% 33% 33% 37% 35% 37% 33% 35% 36% 36% 38% 33% 32%

Non, pas du tout 11% 10% 10% 10% 14% 9% 8% 10% 13% 15% 14% 8% 11% 6% 12% 12% 15% 9% 10% 10% 12% 15% 8%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 1% 4% 5% 4% 4% 2% 6% 3% 3%

Etre libertaire

ST Oui 52% 60% 50% 61% 63% 58% 67% 56% 42% 39% 39% 49% 54% 50% 50% 53% 45% 47% 70% 53% 53% 44% 41%

Oui, tout à fait 10% 15% 13% 15% 9% 13% 25% 6% 6% 5% 4% 9% 8% 15% 12% 9% 6% 7% 18% 14% 4% 6% 5%

Oui, plutôt 42% 45% 37% 46% 54% 45% 42% 51% 36% 34% 34% 40% 46% 35% 38% 44% 39% 40% 52% 39% 49% 39% 35%

ST Non 45% 38% 49% 38% 34% 40% 32% 39% 55% 57% 58% 47% 42% 48% 48% 43% 50% 50% 26% 45% 41% 53% 56%

Non, plutôt pas 28% 25% 24% 26% 23% 29% 18% 25% 31% 32% 35% 28% 28% 27% 34% 29% 29% 29% 16% 31% 28% 32% 34%

Non, pas du tout 17% 13% 25% 12% 11% 11% 14% 14% 23% 25% 23% 19% 14% 20% 14% 14% 21% 20% 11% 14% 14% 21% 22%

Ne se prononce pas 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 6% 3% 3%
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Positionnement politique  d'une personne « 

"rock’n roll" »

Candidat à 

l'élection 

présidentielle 

jugé le plus « 

"rock’n roll" » 

Considère qu'être "rock’n roll" c'est...
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Etre contestataire

ST Oui 54% 76% 77% 76% 55% 41% 32% 54% 46% 28% 71% 63% 64% 64% 67% 75% 82% 75% 60% 64% 77% 72% 55% 52% 60% 61% 74% 71% 80% 69%

Oui, tout à fait 10% 17% 22% 16% 7% 11% 4% 21% 7% 3% 16% 15% 12% 12% 13% 16% 18% 16% 12% 14% 23% 15% 11% 12% 11% 11% 15% 20% 22% 15%

Oui, plutôt 44% 59% 55% 60% 48% 30% 28% 33% 39% 25% 56% 48% 52% 52% 53% 59% 65% 59% 48% 50% 54% 57% 44% 40% 49% 50% 59% 52% 58% 54%

ST Non 42% 23% 23% 24% 38% 59% 68% 46% 51% 67% 28% 36% 36% 35% 33% 24% 17% 24% 39% 35% 23% 27% 45% 45% 39% 38% 25% 26% 17% 29%

Non, plutôt pas 29% 21% 21% 21% 23% 28% 36% 17% 34% 35% 21% 27% 27% 26% 26% 19% 14% 21% 29% 25% 15% 22% 29% 31% 27% 27% 20% 14% 12% 24%

Non, pas du tout 13% 3% 3% 3% 15% 31% 31% 29% 17% 32% 8% 9% 8% 8% 7% 5% 3% 4% 10% 10% 8% 5% 15% 14% 12% 11% 5% 12% 5% 6%

Ne se prononce pas 4% - - - 7% - - - 3% 5% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 3% 1%

Jouer de la musique

ST Oui 52% 60% 66% 58% 57% 59% 57% 62% 49% 51% 55% 53% 56% 66% 58% 59% 56% 60% 60% 59% 68% 67% 57% 63% 55% 64% 72% 70% 68% 57%

Oui, tout à fait 12% 15% 26% 11% 10% 15% 13% 18% 11% 17% 9% 12% 12% 17% 13% 15% 13% 16% 15% 13% 18% 18% 13% 15% 15% 15% 20% 17% 19% 14%

Oui, plutôt 40% 45% 40% 47% 47% 44% 44% 44% 39% 35% 46% 41% 44% 49% 45% 44% 42% 44% 45% 46% 50% 49% 44% 48% 40% 49% 52% 53% 49% 43%

ST Non 45% 39% 34% 41% 36% 41% 43% 38% 49% 45% 44% 46% 44% 33% 41% 41% 44% 40% 39% 41% 32% 33% 43% 37% 45% 35% 28% 29% 32% 42%

Non, plutôt pas 34% 33% 27% 35% 24% 26% 36% 12% 36% 32% 36% 34% 35% 29% 35% 34% 35% 33% 33% 34% 27% 25% 35% 30% 34% 30% 24% 23% 26% 34%

Non, pas du tout 11% 6% 7% 6% 12% 15% 7% 26% 13% 13% 8% 12% 9% 4% 6% 7% 8% 7% 6% 7% 5% 8% 8% 6% 11% 5% 4% 6% 6% 8%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 7% - - - 2% 3% 1% 1% - - - - 1% - - - - - - - - 1% - 1% - -

Etre libertaire

ST Oui 52% 70% 73% 70% 29% 36% 31% 44% 48% 33% 62% 67% 61% 63% 66% 73% 68% 73% 59% 64% 71% 69% 50% 49% 58% 61% 73% 70% 73% 69%

Oui, tout à fait 10% 20% 29% 17% 2% 5% 6% 3% 6% 5% 14% 15% 13% 12% 14% 15% 15% 17% 12% 13% 17% 14% 11% 10% 11% 11% 16% 12% 17% 15%

Oui, plutôt 42% 50% 43% 53% 28% 31% 24% 41% 42% 29% 49% 53% 48% 51% 52% 58% 53% 56% 47% 51% 54% 55% 39% 39% 47% 50% 57% 58% 57% 54%

ST Non 45% 29% 26% 30% 64% 61% 69% 50% 50% 63% 37% 32% 39% 36% 34% 26% 31% 27% 40% 35% 28% 30% 49% 51% 41% 39% 27% 30% 25% 30%

Non, plutôt pas 28% 22% 17% 23% 35% 34% 45% 18% 30% 33% 27% 17% 26% 24% 24% 20% 21% 19% 28% 23% 18% 22% 32% 34% 28% 26% 19% 14% 19% 22%

Non, pas du tout 17% 7% 9% 6% 28% 27% 24% 32% 20% 31% 9% 15% 12% 12% 10% 7% 10% 8% 13% 12% 10% 8% 17% 18% 14% 12% 8% 16% 6% 9%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% - 7% 3% - 7% 2% 3% 1% 1% - - - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% - - - 1% 1%
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Avoir une vie débridée

ST Oui 50% 52% 48% 65% 67% 43% 43% 48% 52% 48% 50% 51% 50% 58% 59% 49% 46% 48% 43% 41% 47% 61% 50%

Oui, tout à fait 10% 10% 11% 18% 12% 11% 6% 10% 10% 10% 11% 11% 10% 15% 14% 17% 8% 10% 5% 7% 10% 14% 10%

Oui, plutôt 40% 42% 37% 47% 56% 32% 36% 38% 42% 38% 39% 41% 39% 43% 45% 32% 38% 38% 37% 34% 38% 46% 40%

ST Non 47% 45% 49% 32% 30% 54% 53% 49% 45% 48% 47% 45% 47% 40% 38% 49% 50% 48% 54% 56% 49% 37% 46%

Non, plutôt pas 31% 27% 35% 27% 24% 38% 32% 28% 32% 35% 28% 30% 31% 26% 24% 38% 33% 31% 36% 35% 32% 27% 30%

Non, pas du tout 16% 17% 15% 5% 6% 16% 21% 21% 13% 13% 19% 16% 16% 13% 14% 11% 17% 17% 18% 21% 17% 10% 16%

Ne se prononce pas 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 4%

Etre révolté

ST Oui 50% 50% 49% 65% 67% 52% 41% 39% 55% 52% 45% 46% 50% 53% 54% 47% 48% 46% 50% 45% 45% 56% 50%

Oui, tout à fait 10% 10% 10% 24% 12% 11% 6% 7% 9% 10% 12% 11% 10% 15% 14% 21% 8% 8% 8% 10% 9% 17% 8%

Oui, plutôt 40% 40% 39% 41% 55% 41% 34% 31% 46% 42% 33% 34% 40% 37% 40% 26% 40% 38% 42% 36% 36% 39% 42%

ST Non 47% 46% 49% 32% 32% 44% 55% 59% 43% 45% 52% 51% 47% 45% 43% 51% 49% 50% 47% 51% 52% 42% 47%

Non, plutôt pas 33% 31% 35% 26% 27% 34% 35% 37% 31% 35% 33% 36% 33% 33% 31% 42% 33% 34% 32% 36% 39% 30% 31%

Non, pas du tout 14% 15% 14% 6% 5% 11% 20% 21% 12% 10% 19% 15% 14% 11% 12% 9% 16% 16% 15% 15% 13% 12% 16%

Ne se prononce pas 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4%

Etre populaire

ST Oui 42% 39% 45% 53% 38% 38% 44% 40% 40% 45% 41% 41% 42% 45% 46% 42% 40% 40% 40% 46% 42% 46% 38%

Oui, tout à fait 6% 5% 8% 8% 7% 8% 6% 3% 6% 7% 6% 5% 7% 8% 7% 10% 6% 5% 7% 7% 7% 9% 3%

Oui, plutôt 36% 35% 37% 45% 31% 31% 38% 37% 33% 38% 36% 37% 35% 38% 39% 32% 35% 35% 34% 39% 34% 37% 34%

ST Non 55% 57% 53% 44% 61% 59% 51% 57% 58% 52% 55% 55% 55% 52% 51% 56% 57% 56% 57% 51% 55% 52% 59%

Non, plutôt pas 40% 39% 41% 34% 48% 46% 35% 36% 42% 40% 38% 39% 40% 38% 36% 50% 41% 41% 40% 38% 41% 41% 40%

Non, pas du tout 15% 18% 12% 10% 13% 13% 16% 21% 16% 12% 17% 16% 15% 14% 16% 6% 16% 15% 17% 14% 14% 11% 19%

Ne se prononce pas 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3%
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Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intention de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Avoir une vie débridée

ST Oui 50% 54% 54% 54% 55% 49% 66% 50% 45% 46% 43% 45% 50% 62% 50% 53% 45% 43% 53% 51% 56% 48% 44%

Oui, tout à fait 10% 12% 13% 12% 14% 11% 16% 11% 9% 9% 9% 11% 10% 22% 9% 11% 10% 7% 16% 9% 8% 10% 8%

Oui, plutôt 40% 42% 40% 42% 42% 38% 50% 40% 36% 37% 34% 34% 40% 41% 40% 42% 34% 36% 38% 42% 48% 38% 36%

ST Non 47% 45% 45% 45% 44% 50% 33% 47% 51% 52% 54% 51% 45% 35% 49% 44% 51% 54% 43% 47% 39% 49% 53%

Non, plutôt pas 31% 30% 27% 30% 30% 34% 19% 33% 33% 32% 33% 34% 31% 21% 31% 32% 32% 32% 28% 31% 31% 31% 35%

Non, pas du tout 16% 15% 18% 15% 14% 16% 13% 14% 19% 20% 21% 16% 14% 15% 18% 12% 18% 21% 16% 16% 8% 18% 18%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3%

Etre révolté

ST Oui 50% 63% 58% 64% 70% 59% 71% 48% 40% 38% 34% 45% 43% 59% 58% 48% 34% 38% 66% 59% 46% 37% 41%

Oui, tout à fait 10% 13% 13% 13% 17% 11% 16% 6% 9% 7% 6% 14% 10% 16% 9% 9% 7% 8% 20% 11% 6% 7% 9%

Oui, plutôt 40% 50% 45% 50% 53% 48% 55% 42% 31% 31% 28% 31% 34% 43% 48% 39% 27% 31% 46% 48% 40% 30% 32%

ST Non 47% 36% 40% 35% 29% 40% 27% 50% 57% 59% 62% 51% 52% 39% 41% 49% 61% 58% 31% 39% 49% 60% 56%

Non, plutôt pas 33% 25% 23% 25% 20% 27% 19% 37% 38% 38% 41% 37% 39% 32% 25% 36% 42% 40% 20% 26% 39% 42% 39%

Non, pas du tout 14% 11% 17% 11% 9% 13% 8% 13% 19% 21% 22% 14% 13% 7% 16% 13% 19% 18% 11% 13% 10% 19% 17%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3%

Etre populaire

ST Oui 42% 43% 32% 44% 43% 46% 39% 33% 44% 42% 40% 51% 40% 49% 40% 39% 37% 52% 46% 43% 36% 40% 48%

Oui, tout à fait 6% 5% 10% 5% 9% 3% 7% 5% 9% 9% 10% 9% 5% 16% 4% 6% 6% 5% 4% 5% 4% 8% 9%

Oui, plutôt 36% 38% 22% 40% 35% 44% 32% 29% 35% 32% 31% 42% 35% 33% 36% 33% 30% 47% 42% 38% 31% 32% 38%

ST Non 55% 55% 66% 54% 56% 52% 60% 64% 53% 56% 57% 44% 55% 49% 58% 58% 59% 44% 51% 55% 59% 57% 49%

Non, plutôt pas 40% 41% 50% 40% 42% 38% 42% 51% 36% 36% 37% 35% 41% 41% 41% 41% 40% 33% 33% 40% 48% 40% 37%

Non, pas du tout 15% 15% 17% 15% 14% 14% 17% 13% 17% 20% 20% 9% 14% 7% 17% 16% 19% 10% 18% 15% 12% 18% 13%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 5% 5% 2% 1% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 2% 3%
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Positionnement politique  d'une personne « 

"rock’n roll" »

Candidat à 
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présidentielle 

jugé le plus « 

"rock’n roll" » 

Considère qu'être "rock’n roll" c'est...
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Avoir une vie débridée

ST Oui 50% 63% 67% 61% 36% 47% 33% 65% 47% 32% 58% 60% 59% 57% 57% 65% 69% 66% 66% 53% 59% 80% 63% 55% 65% 52% 55% 77% 85% 89%

Oui, tout à fait 10% 14% 28% 10% 8% 16% 11% 21% 9% 6% 13% 17% 13% 11% 13% 14% 15% 16% 14% 11% 15% 27% 14% 15% 16% 10% 12% 18% 21% 25%

Oui, plutôt 40% 49% 39% 52% 28% 31% 22% 44% 38% 25% 45% 43% 46% 45% 44% 50% 54% 50% 52% 42% 44% 53% 49% 40% 49% 42% 43% 59% 64% 64%

ST Non 47% 37% 33% 38% 57% 53% 67% 35% 52% 65% 41% 39% 41% 43% 43% 35% 30% 33% 34% 46% 41% 19% 36% 45% 35% 48% 44% 22% 13% 11%

Non, plutôt pas 31% 28% 28% 29% 35% 29% 42% 10% 33% 38% 31% 26% 30% 30% 31% 28% 24% 25% 27% 33% 29% 18% 28% 31% 26% 33% 32% 19% 10% 10%

Non, pas du tout 16% 8% 5% 10% 21% 25% 24% 25% 19% 27% 10% 13% 11% 13% 12% 7% 6% 8% 7% 13% 12% 1% 8% 14% 9% 15% 12% 3% 4% 1%

Ne se prononce pas 3% - - - 7% - - - 2% 3% - 1% - - - - 1% - - - - 1% 1% - - 1% - 1% 2% -

Etre révolté

ST Oui 50% 70% 75% 69% 40% 35% 29% 44% 43% 29% 61% 61% 60% 59% 62% 76% 68% 69% 57% 59% 75% 67% 54% 50% 57% 57% 63% 73% 74% 66%

Oui, tout à fait 10% 17% 23% 15% 9% 13% 11% 15% 8% 6% 18% 13% 12% 14% 14% 18% 17% 16% 12% 15% 24% 15% 12% 16% 12% 11% 16% 23% 25% 17%

Oui, plutôt 40% 54% 52% 54% 31% 23% 18% 30% 35% 23% 43% 48% 47% 45% 48% 58% 52% 52% 45% 44% 50% 52% 42% 33% 44% 47% 47% 50% 49% 49%

ST Non 47% 29% 25% 31% 53% 65% 71% 56% 56% 67% 38% 38% 40% 41% 38% 24% 31% 31% 43% 41% 25% 33% 46% 50% 43% 43% 36% 27% 26% 34%

Non, plutôt pas 33% 24% 19% 25% 38% 32% 38% 24% 38% 38% 30% 27% 30% 32% 30% 22% 26% 26% 33% 32% 21% 27% 34% 39% 31% 31% 32% 22% 22% 28%

Non, pas du tout 14% 5% 5% 5% 14% 33% 33% 31% 17% 28% 8% 11% 10% 9% 8% 2% 5% 5% 10% 9% 4% 6% 12% 12% 12% 12% 4% 5% 4% 6%

Ne se prononce pas 3% - - - 7% - - - 1% 4% - 1% - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Etre populaire

ST Oui 42% 47% 31% 52% 60% 26% 26% 26% 41% 41% 45% 34% 48% 52% 50% 47% 50% 51% 50% 56% 52% 45% 46% 45% 49% 54% 51% 49% 53% 48%

Oui, tout à fait 6% 6% 5% 7% 8% 5% 6% 3% 6% 10% 5% 5% 8% 8% 7% 7% 8% 7% 8% 9% 10% 6% 10% 10% 7% 9% 7% 10% 7% 7%

Oui, plutôt 36% 41% 26% 45% 51% 21% 20% 23% 35% 31% 40% 29% 40% 43% 43% 40% 41% 44% 42% 47% 42% 39% 36% 35% 42% 45% 43% 39% 46% 41%

ST Non 55% 52% 69% 47% 36% 74% 74% 74% 58% 58% 54% 65% 52% 48% 50% 53% 50% 49% 50% 44% 48% 54% 54% 54% 51% 46% 49% 51% 47% 52%

Non, plutôt pas 40% 42% 52% 38% 26% 49% 56% 38% 40% 37% 43% 45% 39% 39% 41% 41% 39% 40% 40% 34% 38% 43% 40% 40% 39% 37% 43% 41% 37% 41%

Non, pas du tout 15% 11% 16% 9% 10% 25% 17% 36% 17% 21% 11% 20% 12% 10% 9% 12% 11% 9% 10% 10% 9% 12% 13% 14% 12% 9% 6% 9% 10% 11%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 4% - - - 1% 1% - 1% - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Etre jeune

ST Oui 40% 41% 38% 48% 31% 30% 39% 53% 39% 33% 45% 45% 39% 41% 40% 44% 39% 46% 30% 43% 40% 35% 40%

Oui, tout à fait 8% 8% 7% 5% 2% 6% 7% 14% 8% 3% 10% 10% 7% 9% 8% 15% 7% 8% 5% 13% 4% 5% 7%

Oui, plutôt 32% 33% 31% 43% 29% 24% 32% 39% 31% 30% 35% 35% 32% 32% 32% 29% 32% 37% 25% 30% 36% 31% 33%

ST Non 57% 55% 60% 50% 68% 67% 57% 44% 59% 64% 52% 52% 58% 57% 57% 55% 57% 50% 68% 54% 57% 63% 56%

Non, plutôt pas 40% 36% 45% 38% 51% 49% 41% 25% 41% 50% 33% 36% 41% 41% 39% 50% 40% 35% 48% 39% 41% 44% 38%

Non, pas du tout 17% 19% 15% 12% 17% 18% 16% 19% 18% 14% 18% 16% 17% 16% 18% 5% 18% 16% 20% 15% 16% 19% 18%

Ne se prononce pas 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4%

Avoir des piercings, des tatouages, les cheveux longs...

ST Oui 26% 23% 29% 38% 32% 24% 20% 25% 21% 26% 29% 25% 26% 27% 28% 19% 25% 26% 25% 26% 25% 29% 24%

Oui, tout à fait 4% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 8% 2% 2% 6% 2% 4% 3% 3% - 4% 5% 4% 6% 2% 6% 2%

Oui, plutôt 22% 19% 26% 37% 29% 20% 18% 17% 19% 23% 23% 23% 22% 24% 25% 19% 21% 21% 21% 21% 22% 24% 22%

ST Non 71% 73% 68% 58% 65% 73% 76% 72% 76% 71% 67% 70% 71% 70% 68% 79% 71% 70% 73% 70% 72% 69% 72%

Non, plutôt pas 40% 37% 44% 43% 45% 46% 36% 34% 45% 46% 33% 40% 40% 44% 40% 63% 38% 36% 42% 35% 42% 44% 40%

Non, pas du tout 31% 36% 25% 14% 21% 27% 40% 38% 31% 25% 34% 31% 31% 26% 28% 16% 33% 34% 31% 35% 30% 24% 32%

Ne se prononce pas 3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 4%

Se droguer et boire beaucoup d'alcool

ST Oui 18% 19% 17% 27% 23% 15% 13% 19% 17% 17% 20% 25% 16% 21% 23% 9% 16% 17% 16% 17% 20% 18% 18%

Oui, tout à fait 3% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 6% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 2%

Oui, plutôt 15% 15% 15% 26% 22% 14% 11% 13% 15% 15% 16% 22% 14% 19% 21% 8% 14% 14% 14% 14% 19% 14% 15%

ST Non 79% 77% 81% 70% 75% 81% 83% 78% 80% 80% 77% 72% 80% 76% 74% 89% 80% 80% 81% 80% 77% 80% 79%

Non, plutôt pas 39% 36% 41% 50% 39% 38% 38% 35% 41% 40% 36% 36% 39% 42% 39% 54% 37% 36% 38% 33% 35% 46% 39%

Non, pas du tout 40% 40% 40% 20% 36% 43% 45% 43% 39% 40% 41% 36% 41% 35% 35% 35% 43% 44% 43% 46% 42% 34% 40%

Ne se prononce pas 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4%
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Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intention de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Etre jeune

ST Oui 40% 41% 31% 41% 45% 39% 42% 33% 43% 44% 45% 40% 37% 23% 34% 36% 42% 40% 47% 38% 38% 43% 37%

Oui, tout à fait 8% 7% 6% 7% 6% 8% 7% 6% 10% 11% 12% 6% 5% 6% 5% 7% 11% 4% 4% 8% 9% 10% 5%

Oui, plutôt 32% 33% 26% 34% 40% 31% 36% 27% 33% 32% 33% 34% 32% 17% 29% 29% 30% 35% 43% 30% 29% 33% 33%

ST Non 57% 58% 67% 57% 54% 59% 56% 64% 54% 53% 51% 56% 58% 74% 65% 61% 53% 57% 50% 60% 58% 53% 60%

Non, plutôt pas 40% 41% 55% 40% 35% 44% 33% 52% 37% 35% 34% 40% 41% 58% 45% 41% 35% 43% 38% 43% 46% 35% 44%

Non, pas du tout 17% 17% 12% 18% 19% 16% 23% 12% 17% 18% 17% 16% 17% 17% 20% 20% 18% 14% 12% 17% 12% 18% 16%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3%

Avoir des piercings, des tatouages, les cheveux longs...

ST Oui 26% 28% 38% 27% 22% 23% 41% 23% 23% 24% 24% 22% 28% 33% 25% 23% 23% 20% 28% 25% 21% 27% 21%

Oui, tout à fait 4% 3% 8% 3% 3% 2% 3% 5% 5% 3% 4% 8% 4% 9% 2% 4% 5% 5% 4% 1% 5% 4% 5%

Oui, plutôt 22% 25% 29% 25% 19% 22% 39% 18% 19% 20% 21% 14% 24% 24% 23% 19% 18% 14% 24% 24% 16% 23% 16%

ST Non 71% 71% 61% 72% 77% 75% 57% 75% 73% 73% 72% 73% 67% 64% 74% 74% 72% 77% 69% 73% 75% 69% 76%

Non, plutôt pas 40% 43% 30% 44% 41% 50% 27% 51% 34% 33% 33% 38% 40% 36% 45% 44% 38% 35% 42% 46% 47% 36% 38%

Non, pas du tout 31% 28% 31% 27% 36% 25% 30% 24% 39% 40% 39% 35% 27% 28% 29% 30% 34% 42% 27% 26% 27% 34% 38%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3%

Se droguer et boire beaucoup d'alcool

ST Oui 18% 18% 11% 18% 19% 15% 23% 13% 20% 20% 20% 21% 18% 19% 14% 14% 21% 14% 22% 17% 18% 20% 12%

Oui, tout à fait 3% 1% - 1% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 4% - 3% 3% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 2%

Oui, plutôt 15% 16% 11% 17% 17% 14% 22% 10% 17% 17% 17% 17% 14% 19% 12% 11% 17% 11% 19% 16% 16% 16% 11%

ST Non 79% 81% 87% 81% 81% 84% 75% 85% 76% 77% 77% 74% 77% 78% 84% 82% 74% 83% 74% 81% 78% 77% 85%

Non, plutôt pas 39% 45% 43% 45% 39% 47% 42% 37% 29% 29% 29% 31% 42% 43% 43% 38% 32% 28% 37% 46% 38% 31% 38%

Non, pas du tout 40% 37% 43% 36% 42% 37% 33% 49% 47% 49% 48% 43% 36% 35% 42% 44% 43% 54% 38% 35% 40% 45% 47%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 1% 4% 5% 3% 4% 2% 5% 3% 3%
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Positionnement politique  d'une personne « 

"rock’n roll" »

Candidat à 

l'élection 

présidentielle 

jugé le plus « 

"rock’n roll" » 

Considère qu'être "rock’n roll" c'est...
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Etre jeune

ST Oui 40% 44% 46% 43% 50% 42% 38% 48% 38% 39% 50% 41% 45% 53% 50% 47% 46% 47% 49% 45% 50% 45% 37% 29% 45% 52% 52% 53% 56% 47%

Oui, tout à fait 8% 10% 12% 10% 6% 9% 9% 10% 6% 11% 9% 6% 9% 11% 9% 9% 9% 9% 9% 8% 15% 8% 8% 8% 9% 10% 13% 12% 16% 9%

Oui, plutôt 32% 33% 34% 33% 45% 33% 29% 39% 32% 28% 41% 34% 36% 42% 40% 38% 37% 38% 40% 37% 35% 37% 29% 21% 37% 42% 38% 41% 40% 37%

ST Non 57% 56% 54% 56% 42% 58% 62% 52% 60% 58% 50% 59% 54% 47% 50% 53% 54% 53% 51% 55% 50% 54% 63% 71% 54% 48% 48% 47% 44% 53%

Non, plutôt pas 40% 42% 38% 44% 26% 34% 46% 16% 42% 36% 38% 40% 41% 39% 38% 39% 40% 39% 39% 42% 37% 41% 45% 50% 40% 38% 40% 34% 32% 41%

Non, pas du tout 17% 13% 16% 13% 17% 24% 16% 35% 19% 22% 12% 19% 14% 8% 12% 14% 13% 13% 12% 12% 13% 13% 18% 21% 15% 10% 9% 13% 12% 12%

Ne se prononce pas 3% - - - 7% - - - 1% 3% - 1% - - - - - - - - - 1% - - - - - - - -

Avoir des piercings, des tatouages, les cheveux longs...

ST Oui 26% 34% 43% 31% 15% 23% 25% 22% 24% 18% 23% 30% 28% 31% 26% 36% 36% 33% 36% 27% 34% 68% 33% 40% 48% 31% 36% 68% 68% 40%

Oui, tout à fait 4% 5% 14% 2% 3% 6% 6% 6% 3% 2% 3% 6% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 5% 17% 5% 10% 14% 4% 5% 19% 15% 7%

Oui, plutôt 22% 29% 29% 29% 12% 17% 19% 15% 20% 16% 20% 24% 24% 26% 23% 30% 30% 28% 32% 23% 29% 51% 27% 30% 34% 26% 31% 49% 52% 33%

ST Non 71% 65% 57% 68% 78% 77% 75% 78% 75% 78% 76% 69% 71% 68% 73% 64% 63% 66% 63% 73% 65% 30% 66% 60% 52% 69% 64% 32% 31% 60%

Non, plutôt pas 40% 45% 42% 46% 38% 34% 28% 41% 40% 35% 51% 41% 43% 41% 45% 41% 41% 43% 43% 44% 42% 22% 43% 38% 33% 41% 39% 20% 25% 41%

Non, pas du tout 31% 20% 15% 22% 39% 43% 47% 37% 35% 44% 25% 28% 28% 27% 28% 23% 22% 24% 20% 29% 23% 8% 23% 22% 19% 27% 25% 11% 6% 19%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 7% - - - 2% 3% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% 2% 1% - - 1% - - 1% 1%

Se droguer et boire beaucoup d'alcool

ST Oui 18% 25% 38% 21% 9% 24% 22% 27% 15% 6% 21% 20% 20% 23% 19% 27% 27% 27% 25% 18% 25% 72% 25% 38% 48% 21% 24% 47% 69% 32%

Oui, tout à fait 3% 3% 10% 1% - 1% - 3% 3% - 2% 2% 2% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 2% 4% 17% 4% 8% 13% 3% 3% 8% 20% 5%

Oui, plutôt 15% 22% 27% 20% 9% 23% 22% 24% 13% 6% 20% 18% 17% 19% 16% 23% 23% 22% 22% 15% 22% 55% 21% 30% 34% 18% 20% 39% 49% 27%

ST Non 79% 74% 62% 78% 83% 76% 78% 73% 83% 91% 78% 80% 80% 77% 81% 73% 72% 73% 74% 82% 74% 28% 74% 62% 52% 79% 76% 53% 31% 68%

Non, plutôt pas 39% 43% 43% 43% 30% 24% 19% 31% 39% 38% 38% 38% 40% 40% 40% 39% 42% 41% 44% 40% 40% 20% 40% 32% 33% 41% 42% 37% 19% 42%

Non, pas du tout 40% 31% 19% 35% 53% 52% 60% 42% 44% 53% 40% 42% 40% 37% 41% 33% 30% 32% 31% 42% 34% 8% 35% 30% 19% 38% 34% 16% 12% 26%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 7% - - - 1% 3% - 1% - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Etre ringard

ST Oui 14% 16% 11% 10% 13% 13% 12% 18% 13% 10% 17% 15% 13% 14% 14% 12% 13% 13% 15% 14% 11% 16% 12%

Oui, tout à fait 4% 5% 2% 3% 2% 3% 2% 7% 4% 2% 5% 7% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 5%

Oui, plutôt 10% 11% 9% 7% 11% 9% 10% 10% 9% 8% 11% 9% 10% 10% 10% 8% 10% 9% 11% 11% 8% 13% 7%

ST Non 83% 80% 86% 88% 85% 84% 83% 79% 84% 86% 80% 81% 84% 84% 83% 86% 83% 84% 82% 83% 86% 81% 83%

Non, plutôt pas 41% 41% 41% 36% 38% 47% 42% 38% 43% 43% 38% 39% 42% 43% 42% 48% 40% 38% 43% 48% 39% 40% 39%

Non, pas du tout 42% 39% 45% 52% 47% 37% 41% 41% 41% 43% 42% 43% 42% 41% 41% 38% 43% 45% 39% 35% 47% 41% 45%

Ne se prononce pas 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 4%

Etre vieux

ST Oui 14% 14% 13% 11% 14% 13% 13% 15% 13% 13% 15% 19% 13% 11% 10% 14% 15% 14% 17% 13% 9% 15% 15%

Oui, tout à fait 3% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 6% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4%

Oui, plutôt 11% 11% 10% 8% 13% 10% 11% 11% 11% 10% 11% 13% 10% 7% 7% 10% 12% 11% 14% 10% 7% 13% 11%

ST Non 83% 82% 85% 87% 84% 83% 83% 82% 85% 84% 82% 78% 85% 87% 87% 84% 82% 82% 80% 84% 88% 83% 81%

Non, plutôt pas 47% 47% 48% 51% 50% 49% 46% 42% 50% 49% 44% 43% 48% 51% 50% 54% 45% 43% 49% 46% 49% 49% 46%

Non, pas du tout 36% 35% 37% 36% 34% 34% 36% 39% 35% 35% 38% 35% 36% 36% 37% 31% 36% 40% 32% 37% 39% 34% 36%

Ne se prononce pas 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4%

Etre grossier

ST Oui 13% 14% 12% 17% 16% 13% 8% 15% 11% 12% 15% 14% 13% 14% 15% 8% 12% 12% 13% 11% 13% 14% 13%

Oui, tout à fait 2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3%

Oui, plutôt 11% 10% 11% 15% 14% 11% 5% 11% 8% 11% 12% 12% 10% 12% 13% 7% 10% 9% 12% 9% 11% 12% 10%

ST Non 84% 82% 85% 80% 83% 84% 88% 82% 86% 84% 82% 83% 84% 83% 82% 90% 84% 84% 84% 85% 84% 84% 83%

Non, plutôt pas 45% 43% 47% 58% 47% 49% 42% 37% 49% 50% 40% 46% 45% 49% 48% 56% 43% 43% 43% 48% 42% 46% 44%

Non, pas du tout 39% 39% 38% 22% 35% 35% 45% 45% 37% 35% 42% 37% 39% 34% 34% 33% 41% 41% 41% 37% 43% 38% 39%

Ne se prononce pas 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 4%

Etre violent

ST Oui 11% 16% 6% 10% 13% 9% 7% 17% 10% 8% 14% 12% 11% 11% 12% 4% 11% 12% 10% 10% 11% 11% 12%

Oui, tout à fait 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% - 2% 2% 2% 1% - 3% 3%

Oui, plutôt 9% 13% 5% 8% 12% 6% 6% 13% 7% 7% 11% 9% 9% 8% 9% 4% 9% 10% 8% 9% 11% 8% 9%

ST Non 86% 80% 92% 87% 85% 88% 88% 80% 87% 89% 83% 84% 86% 87% 85% 94% 85% 84% 88% 87% 86% 87% 85%

Non, plutôt pas 44% 40% 49% 58% 42% 44% 45% 38% 46% 47% 41% 46% 44% 50% 49% 52% 41% 41% 41% 47% 40% 46% 43%

Non, pas du tout 42% 41% 43% 29% 44% 44% 43% 42% 41% 42% 42% 38% 43% 37% 36% 42% 44% 43% 46% 40% 47% 42% 41%

Ne se prononce pas 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4%
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Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intention de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Etre ringard

ST Oui 14% 11% 15% 11% 14% 10% 10% 8% 15% 14% 12% 18% 17% 15% 11% 10% 14% 21% 10% 12% 10% 15% 17%

Oui, tout à fait 4% 2% 3% 2% 3% 2% - 3% 6% 6% 4% 7% 4% 3% 4% 3% 6% 4% 3% 3% 3% 7% 3%

Oui, plutôt 10% 9% 12% 9% 11% 8% 10% 5% 9% 8% 8% 11% 12% 11% 8% 7% 8% 17% 7% 9% 7% 9% 14%

ST Non 83% 87% 83% 88% 86% 89% 86% 89% 81% 83% 85% 78% 79% 83% 87% 86% 81% 75% 87% 85% 84% 82% 80%

Non, plutôt pas 41% 39% 29% 40% 40% 42% 31% 54% 43% 44% 45% 42% 39% 42% 41% 45% 45% 41% 35% 39% 47% 43% 42%

Non, pas du tout 42% 49% 55% 48% 46% 47% 55% 35% 38% 39% 40% 36% 40% 41% 46% 41% 37% 34% 52% 46% 38% 39% 38%

Ne se prononce pas 3% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 1% 4% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 3%

Etre vieux

ST Oui 14% 13% 18% 12% 17% 10% 13% 15% 15% 12% 10% 25% 13% 19% 13% 10% 12% 19% 15% 13% 12% 12% 19%

Oui, tout à fait 3% 2% 12% 1% 2% - - 5% 4% 4% 2% 4% 3% 6% 2% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 2%

Oui, plutôt 11% 11% 6% 11% 14% 10% 13% 10% 11% 8% 8% 21% 9% 13% 11% 8% 8% 15% 12% 10% 8% 8% 17%

ST Non 83% 86% 80% 86% 83% 88% 85% 83% 82% 86% 87% 70% 83% 79% 85% 87% 83% 77% 81% 85% 84% 85% 79%

Non, plutôt pas 47% 44% 46% 44% 37% 45% 44% 54% 48% 49% 51% 43% 50% 50% 48% 48% 49% 47% 42% 48% 53% 48% 45%

Non, pas du tout 36% 42% 34% 43% 46% 43% 41% 29% 34% 37% 36% 27% 32% 29% 37% 39% 34% 31% 40% 37% 30% 37% 33%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3%

Etre grossier

ST Oui 13% 13% 14% 13% 13% 10% 18% 8% 14% 13% 13% 16% 14% 18% 14% 10% 13% 9% 14% 12% 12% 15% 11%

Oui, tout à fait 2% 1% 3% 1% 3% 1% - 1% 3% 2% 1% 5% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

Oui, plutôt 11% 12% 11% 12% 10% 9% 18% 7% 11% 11% 12% 11% 10% 15% 12% 7% 12% 7% 12% 9% 10% 12% 9%

ST Non 84% 85% 84% 86% 86% 88% 80% 90% 83% 84% 84% 80% 81% 79% 84% 87% 82% 87% 83% 86% 84% 82% 86%

Non, plutôt pas 45% 44% 35% 45% 42% 47% 37% 58% 42% 42% 42% 43% 47% 33% 43% 52% 43% 42% 42% 50% 49% 42% 46%

Non, pas du tout 39% 42% 49% 41% 44% 41% 43% 32% 41% 42% 42% 36% 35% 46% 41% 35% 39% 45% 41% 36% 34% 40% 40%

Ne se prononce pas 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 3%

Etre violent

ST Oui 11% 11% 11% 11% 12% 6% 20% 9% 13% 11% 10% 17% 10% 9% 8% 10% 11% 11% 12% 7% 10% 12% 13%

Oui, tout à fait 2% 1% - 1% 3% - 3% 1% 3% 2% 2% 7% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3%

Oui, plutôt 9% 10% 11% 10% 9% 6% 17% 8% 9% 9% 8% 10% 8% 7% 6% 8% 8% 8% 9% 7% 8% 9% 10%

ST Non 86% 88% 87% 88% 87% 92% 79% 88% 84% 86% 87% 79% 85% 89% 90% 87% 84% 85% 84% 91% 85% 85% 84%

Non, plutôt pas 44% 40% 33% 41% 38% 48% 23% 47% 42% 41% 42% 45% 51% 41% 44% 46% 43% 42% 43% 47% 47% 44% 46%

Non, pas du tout 42% 48% 54% 47% 49% 44% 56% 41% 42% 45% 45% 33% 34% 48% 46% 40% 41% 43% 42% 44% 38% 41% 38%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 3%
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Positionnement politique  d'une personne « 

"rock’n roll" »

Candidat à 

l'élection 

présidentielle 

jugé le plus « 

"rock’n roll" » 

Considère qu'être "rock’n roll" c'est...
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Etre ringard

ST Oui 14% 14% 20% 12% 14% 35% 37% 32% 12% 25% 12% 12% 11% 15% 7% 13% 15% 14% 13% 11% 10% 40% 14% 55% 15% 14% 25% 46% 36% 18%

Oui, tout à fait 4% 4% 6% 3% 1% 13% 12% 14% 3% 10% 3% 5% 2% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 20% 4% 19% 4% 3% 9% 19% 13% 5%

Oui, plutôt 10% 10% 15% 9% 13% 22% 24% 18% 8% 15% 10% 7% 9% 11% 5% 9% 10% 10% 9% 8% 6% 20% 10% 36% 11% 11% 16% 27% 23% 12%

ST Non 83% 86% 80% 88% 79% 64% 61% 68% 87% 72% 87% 85% 89% 85% 92% 86% 85% 86% 87% 89% 89% 60% 85% 44% 84% 85% 74% 53% 63% 82%

Non, plutôt pas 41% 38% 29% 40% 36% 28% 26% 31% 45% 34% 42% 34% 43% 44% 44% 42% 43% 42% 43% 44% 45% 37% 42% 26% 42% 46% 45% 42% 35% 42%

Non, pas du tout 42% 48% 51% 47% 43% 36% 35% 36% 41% 38% 45% 51% 46% 41% 48% 44% 42% 44% 44% 45% 45% 23% 43% 18% 42% 39% 29% 11% 28% 40%

Ne se prononce pas 3% - - - 7% 1% 2% - 2% 3% - 2% - - 1% 1% - 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Etre vieux

ST Oui 14% 11% 17% 10% 19% 40% 33% 49% 12% 31% 10% 22% 12% 15% 11% 14% 15% 15% 13% 13% 13% 33% 15% 55% 16% 17% 21% 40% 29% 15%

Oui, tout à fait 3% 2% 2% 1% - 14% 10% 20% 3% 15% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 11% 3% 16% 4% 3% 6% 10% 8% 4%

Oui, plutôt 11% 10% 15% 8% 19% 26% 23% 29% 9% 16% 8% 19% 10% 11% 9% 11% 12% 11% 10% 11% 9% 22% 13% 40% 13% 13% 15% 30% 21% 11%

ST Non 83% 88% 83% 90% 74% 60% 67% 51% 86% 66% 89% 77% 88% 85% 89% 86% 85% 85% 87% 87% 87% 67% 84% 45% 83% 83% 79% 60% 71% 85%

Non, plutôt pas 47% 49% 35% 54% 39% 29% 35% 22% 50% 37% 51% 40% 52% 53% 50% 49% 51% 48% 52% 50% 49% 45% 50% 32% 50% 50% 55% 40% 46% 51%

Non, pas du tout 36% 39% 48% 36% 35% 31% 32% 30% 37% 30% 38% 38% 36% 32% 38% 38% 34% 37% 35% 37% 38% 21% 34% 12% 33% 33% 24% 19% 25% 33%

Ne se prononce pas 3% - - - 7% - - - 1% 3% - 1% - - - - - - - - - - 1% - - - - - - -

Etre grossier

ST Oui 13% 16% 28% 13% 8% 24% 22% 27% 11% 11% 11% 17% 13% 16% 12% 19% 20% 20% 18% 13% 16% 18% 32% 39% 15% 17% 34% 63% 52% 21%

Oui, tout à fait 2% 3% 6% 2% 1% 6% 8% 3% 2% 5% - 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 9% 13% 3% 3% 7% 18% 11% 4%

Oui, plutôt 11% 14% 22% 11% 7% 18% 13% 24% 9% 6% 11% 13% 11% 13% 10% 16% 17% 16% 15% 10% 13% 15% 23% 26% 12% 14% 28% 45% 41% 17%

ST Non 84% 83% 72% 86% 85% 76% 78% 73% 87% 86% 88% 82% 87% 83% 87% 81% 79% 80% 82% 87% 83% 81% 68% 61% 85% 83% 65% 37% 48% 79%

Non, plutôt pas 45% 48% 45% 49% 37% 35% 37% 31% 46% 41% 52% 40% 48% 49% 48% 49% 48% 48% 50% 48% 50% 48% 36% 39% 47% 48% 50% 31% 41% 54%

Non, pas du tout 39% 35% 28% 37% 47% 41% 41% 42% 41% 45% 36% 42% 39% 34% 39% 32% 31% 33% 32% 39% 34% 33% 32% 22% 37% 35% 15% 6% 7% 25%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 7% - - - 1% 3% - 1% - 1% - - 1% - - - - 1% - - 1% - - 1% - -

Etre violent

ST Oui 11% 11% 23% 7% 17% 28% 31% 24% 10% 14% 11% 13% 10% 13% 11% 15% 17% 16% 15% 11% 15% 53% 15% 33% 37% 13% 15% 29% 42% 19%

Oui, tout à fait 2% 2% 8% 1% 2% 6% 4% 9% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 2% 16% 3% 11% 14% 3% 3% 6% 12% 4%

Oui, plutôt 9% 9% 15% 7% 15% 22% 27% 15% 8% 10% 8% 10% 8% 10% 9% 12% 14% 13% 12% 9% 12% 37% 12% 22% 24% 11% 12% 23% 31% 15%

ST Non 86% 89% 77% 92% 76% 72% 69% 76% 89% 83% 89% 87% 90% 87% 89% 85% 82% 84% 85% 89% 85% 46% 84% 67% 63% 86% 85% 70% 57% 81%

Non, plutôt pas 44% 45% 35% 49% 26% 37% 32% 44% 46% 43% 48% 35% 46% 50% 45% 49% 48% 47% 49% 46% 48% 36% 46% 36% 44% 45% 47% 48% 44% 50%

Non, pas du tout 42% 43% 42% 44% 50% 35% 37% 32% 42% 40% 40% 52% 43% 37% 44% 37% 34% 36% 36% 43% 37% 10% 39% 31% 19% 41% 38% 23% 13% 31%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 7% - - - 1% 3% 1% 1% - - - - - - - - - - 1% - - - - - - -
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Et pour vous, sur une échelle de Gauche à Droite, une personne « "rock’n roll" », c’est quelqu’un qui se situe

… ?

Pour une majorité de Français, une personne "rock’n roll" est quelqu’un qui ne 
se situe ni à Gauche, ni à Droite sur une échelle politique, plus d’un quart la 
plaçant malgré tout à Gauche 

6%

21%

4%

2%

2%

62%

3%

Très à Gauche

A Gauche

Au Centre

A Droite

Très à Droite

Ni à Gauche, ni à Droite

Ne se prononce pas

ST Droite : 4%

ST Gauche : 27%
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Et pour vous, sur une échelle de Gauche à Droite, une personne « "rock’n roll" », c'est quelqu'un qui se situe ... ?

ST A Gauche 27% 24% 31% 44% 37% 25% 25% 19% 30% 29% 25% 26% 28% 32% 31% 34% 25% 24% 27% 21% 23% 32% 31%

Très à Gauche 6% 5% 8% 19% 10% 6% 4% 3% 5% 9% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 4% 10% 6%

A Gauche 21% 19% 23% 25% 27% 20% 21% 16% 24% 20% 19% 20% 21% 25% 25% 27% 19% 18% 20% 15% 19% 22% 25%

Au Centre 4% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 6% 4% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 4%

ST A Droite 4% 7% 2% 6% 1% 4% 3% 7% 4% 1% 6% 7% 4% 4% 4% - 5% 4% 5% 3% 3% 5% 5%

A Droite 2% 4% 1% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 2% - 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3%

Très à Droite 2% 3% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 1% - 3% 3% 1% 2% 2% - 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

Ni à Gauche, ni à Droite 62% 62% 62% 46% 56% 64% 67% 66% 60% 66% 61% 61% 62% 60% 59% 61% 63% 64% 62% 70% 69% 57% 57%

Ne se prononce pas 3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
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Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intention de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Et pour vous, sur une échelle de Gauche à Droite, une personne « "rock’n roll" », c'est quelqu'un qui se situe ... ?

ST A Gauche 27% 47% 49% 46% 51% 44% 48% 25% 18% 20% 20% 14% 13% 43% 40% 22% 16% 18% 42% 38% 23% 18% 18%

Très à Gauche 6% 11% 17% 11% 10% 11% 14% 6% 4% 5% 5% 3% 3% 3% 8% 4% 5% 6% 13% 6% 6% 4% 3%

A Gauche 21% 35% 32% 35% 41% 33% 35% 19% 14% 15% 16% 11% 10% 39% 32% 18% 11% 12% 29% 31% 17% 14% 15%

Au Centre 4% 3% - 3% 4% 3% 4% 6% 5% 3% 3% 9% 3% 7% 3% 4% 3% 6% 4% 3% 6% 3% 5%

ST A Droite 4% 4% 1% 4% 7% 4% 1% 2% 6% 6% 7% 5% 4% 3% 5% 2% 5% 8% 4% 5% 3% 5% 4%

A Droite 2% 2% - 2% 2% 3% 1% 2% 4% 4% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 2%

Très à Droite 2% 2% 1% 2% 5% 2% - - 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% - 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2%

Ni à Gauche, ni à Droite 62% 45% 48% 45% 39% 48% 43% 64% 68% 68% 67% 69% 77% 45% 51% 69% 73% 66% 48% 52% 65% 73% 71%

Ne se prononce pas 3% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2%
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Total

Candidat à l'élection 

présidentielle jugé le 

plus « "rock’n roll" » 

Considère qu'être "rock’n roll" c'est...
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Et pour vous, sur une échelle de Gauche à Droite, une personne « "rock’n roll" », c'est quelqu'un qui se situe ... ?

ST A Gauche 27% 4% 47% 42% 33% 31% 32% 39% 35% 39% 37% 29% 30% 35% 37% 23% 28% 31% 32% 36% 27% 38% 35%

Très à Gauche 6% - 11% 14% 8% 5% 8% 9% 10% 10% 9% 7% 8% 14% 10% 8% 10% 7% 8% 11% 14% 14% 9%

A Gauche 21% 4% 37% 28% 26% 26% 24% 30% 25% 29% 28% 22% 23% 21% 27% 15% 19% 23% 23% 25% 13% 25% 26%

Au Centre 4% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 5% 4% 4% 4% 2% 6% 2% 3%

ST A Droite 4% 35% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 8% 3% 12% 11% 5% 5% 4% 11% 6% 4%

A Droite 2% 29% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 4% 2% 6% 7% 3% 3% 2% 7% 3% 2%

Très à Droite 2% 6% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 6% 4% 2% 2% 1% 4% 3% 2%

Ni à Gauche, ni à Droite 62% 56% 47% 51% 59% 61% 60% 53% 59% 54% 57% 63% 60% 54% 57% 56% 54% 60% 59% 57% 55% 52% 58%

Ne se prononce pas 3% - - 2% 1% - - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - 4% 2% 1% - 1% 2% 2% 1%
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Selon vous, quel est le candidat à l’élection présidentielle le plus « "rock’n roll" » ?

Si 45% des Français indiquent qu’aucun des candidats à l’élection
présidentielle n’est "rock’n roll", Jean-Luc Mélenchon est le plus jugé

comme tel par un Français sur cinq
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Selon vous, quel est le candidat à l'élection présidentielle le plus « "rock’n roll" » ?

Jean-Luc Mélenchon 21% 19% 22% 28% 21% 17% 24% 17% 22% 22% 19% 19% 21% 22% 19% 34% 20% 22% 17% 22% 22% 18% 20%

Philippe Poutou 14% 15% 13% 20% 14% 19% 13% 8% 16% 15% 13% 13% 14% 11% 12% 8% 16% 14% 19% 11% 12% 17% 16%

Nicolas Sarkozy 5% 6% 3% 3% 1% 5% 4% 8% 5% 2% 6% 8% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 2% 4% 6%

Eva Joly 3% 2% 3% - 3% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 1% - 3% 2% 5% 5% 2% 3% 2%

Jacques Cheminade 3% 5% 2% 2% 2% 1% 3% 7% 2% 2% 5% 4% 3% 4% 4% - 3% 4% 2% 2% 2% 3% 5%

Marine Le Pen 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 1%

François Bayrou 2% 2% 2% - 4% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% - 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 2% - - 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

François Hollande 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 3% -

Nathalie Arthaud 1% 1% 1% - 1% - 2% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%

Aucun 45% 43% 49% 43% 48% 47% 43% 50% 46% 48% 45% 44% 47% 49% 49% 47% 45% 45% 46% 48% 53% 45% 44%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2%
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Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intention de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Selon vous, quel est le candidat à l'élection présidentielle le plus « "rock’n roll" » ?

Jean-Luc Mélenchon 21% 26% 13% 27% 42% 26% 17% 23% 21% 21% 20% 18% 13% 17% 22% 21% 19% 22% 32% 21% 23% 18% 15%

Philippe Poutou 14% 20% 44% 18% 7% 17% 32% 15% 12% 11% 11% 15% 8% 21% 15% 12% 13% 6% 14% 15% 13% 11% 11%

Nicolas Sarkozy 5% 2% 7% 2% 1% 3% 2% 1% 9% 11% 13% 4% 3% 3% 2% 5% 11% 2% 3% 3% 2% 11% 3%

Eva Joly 3% 3% - 3% 5% 2% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 1%

Jacques Cheminade 3% 4% 2% 4% 9% 2% 5% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 4% 5% 3% 6% 5% 5% 5% 2% 3%

Marine Le Pen 2% - - - 1% - - 1% 5% - - 17% - 8% - - - 10% 1% - - - 11%

François Bayrou 2% 2% 3% 2% 2% 2% - 6% 1% 2% 2% - 2% 4% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 6% 1% -

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% - 1% 2% - - 4% 1% 2% 1% 1% - - 1% 2% 1% 1% - 1% 2% 1% 2%

François Hollande 1% 1% - 1% - 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% - 1% 1% - 1% - 1% 2%

Nathalie Arthaud 1% 1% - 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Aucun 45% 39% 30% 39% 30% 44% 34% 36% 42% 44% 46% 36% 63% 39% 49% 43% 45% 45% 37% 49% 40% 48% 48%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1% 1% - 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% - 2% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 4%
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Positionnement politique  d'une personne « rock'n

roll»

Considère qu'être "rock’n roll" c'est...
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Selon vous, quel est le candidat à l'élection présidentielle le plus « "rock’n roll" » ?

Jean-Luc 

Mélenchon
21% 36% 34% 36% 14% 14% 6% 24% 15% 23% 22% 25% 27% 25% 25% 25% 22% 26% 18% 25% 16% 19% 22% 22% 18% 20% 24% 24%

Philippe Poutou 14% 22% 31% 19% 12% 5% 4% 7% 12% 16% 12% 16% 17% 17% 18% 18% 16% 15% 18% 18% 23% 13% 14% 15% 17% 16% 15% 17%

Nicolas Sarkozy 5% 1% - 1% 6% 37% 54% 15% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 4% 10% 8% 5% 5% 3% 6% 2% 3%

Eva Joly 3% 3% 2% 3% - - - - 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 3%

Jacques Cheminade 3% 2% 4% 1% 4% 7% 6% 7% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 10% 3% 5% 5% 2% 3% 4% 4% 6% 4%

Marine Le Pen 2% - - 1% 8% 4% 2% 7% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

François Bayrou 2% 2% - 2% 18% 1% - 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3%

Nicolas Dupont-

Aignan
1% 1% - 1% 3% 7% - 16% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 2% - 1% 1% - 1% - 1%

François Hollande 1% 1% 3% - - - - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% - 2%

Nathalie Arthaud 1% 2% 2% 2% - - - - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Aucun 45% 31% 24% 33% 33% 25% 28% 21% 56% 43% 48% 43% 41% 39% 41% 42% 45% 43% 41% 40% 33% 44% 47% 47% 50% 43% 44% 41%

Ne se prononce pas 2% - - - - - - - 1% - - - 1% - 1% 1% - - - - - - - - - - - -


